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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Οσιομάρτυρος Ανυ-
σίας της εν Θεσσαλονίκη (†305). Μαρ-
τύρων Φιλεταίρου (†351) Λέοντος του 
αρχιμανδρίτου, Γεδεών «Καρακαλλινού» 
του νέου, του εν Τυρνάβω (†1812), Θεο-
δώρας της από Καισαρίδος. 
Αύριο Σάββατο Απόδοσις εορτής των 
Χριστουγέννων. Ιερομάρτυρος Ζωτι-
κού του ορφανοτρόφου († δ΄αι.). Οσίας 
Μελάνης της Ρωμαίας (†449). Μαρτύ-
ρων Βουσίριδος, Γαυδεντίου, Νέμης 
Ολυμπιοδώρας. Οσίων Γαΐου, Γελασίου, 
Γεωργίου του εν Κύπρω, «του μαχαιρω-
μένου».
Κυριακή  Η κατά σάρκα περιτομή του 
Κυρίου ημών Ιησού Χριστού. Βασιλείου 
αρχιεπισκόπου Καισαρείας Καππαδο-
κίας (†379) και Εμμελείας της μητρός 
αυτού. Μάρτυρος Θεοδότου. 
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Ο κ. Αδριανός Καζάς και ο κ. Γιάννης Δαβίσκας 

Τ
ο 2022 κλείνει στην Αυστραλία με 
έντονο καύσωνα, που κορυφώθη-
κε την Τρίτη σε πολλές περιοχές 
της χώρας, με τη θερμοκρασία να 

φτάνει έως και τους 40ºC στη ΝΑ, ενώ το 
ψυχρό μέτωπο που έκανε την κατάσταση 
κάπως πιο υποφερτή, από αύριο αναμέ-
νεται να υποχωρήσει, με αποτέλεσμα το 
Γραφείο Μετεωρολογίας να αναμένει νέο 
τριήμερο καύσωνα από την παραμονή της 
Πρωτοχρονιάς.
Έντονος έως χαμηλής έντασης καύσωνας 
θα σαρώσει περιοχές της ΔΑ, το νοτιοδυ-
τικό Κουίνσλαντ ως και τη βορειοδυτική 
ΝΝΟ, και τη βορειοανατολική ΝΑ. Η δυ-
τική ΝΝΟ, η βορειοανατολική Βικτώρια, 
η νοτιοδυτική Βόρεια Επικράτεια και με-
γάλο μέρος της Τασμανίας επίσης θα επη-
ρεαστούν.
«Είναι επικίνδυνη κατάσταση γιατί οι 
καύσωνες προκαλούν πολλά προβλήματα 
υγείας,  ακόμη και σε υγιείς ανθρώπους» 
δήλωσε η Christie Johnson, ανώτερη με-
τεωρολόγος στο Γραφείο. «Και είναι ένας 
από τους μεγαλύτερους δολοφόνους μας. 
Προκαλούν περισσότερους θανάτους και 
ασθένειες από οποιοδήποτε άλλο είδος 
φυσικής καταστροφής». Επισήμανε, επί-
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Με έντονο καύσωνα καλωσορίζει η Αυστραλία το 2023

σης, τον αυξημένο κίνδυνο για εκδήλω-
ση πυρκαγιάς, ενώ αρμόδιοι τονίζουν την 
ανάγκη να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στα 
παιδιά, ώστε να μη μένουν μόνα τους στα 
αυτοκίνητα:
«Στα παιδιά και τα βρέφη η θερμοκρασία 
του σώματος αυξάνεται τρεις έως πέντε 
φορές πιο γρήγορα, κάτι που μπορεί να 
οδηγήσει σε τραγωδία πολύ, πολύ γρή-
γορα» δήλωσε η υπουργός Υπηρεσιών 
Ασθενοφόρων της Βικτώριας, Gabrielle 
Williams.


